

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 107 期 总第 9150 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 6 月 12 日 星期二 戊戌年 四月二十九

每周时评 | Observation

这份成果弥足珍贵

安传香

为期两天的上合组织青岛峰会圆满落下帷幕,6月10日下午,中国国家主席习近平同上海合作组织成员国领导人共同会见记者并讲话,介绍了此次青岛峰会取得的丰硕成果。

这些成果体现在所签署的一系列重要文件和形成的广泛共识中。与会各方充分肯定印度、巴基斯坦加入以来上合组织取得的新发展,共同发表了《上海合作组织成员国元首理事会青岛宣言》、《上海合作组织成员国元首关于贸易便利化的联合声明》等文件,批准了《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》未来5年实施纲要,商定恪守《上海合作组织宪章》宗旨和原则,弘扬“上海精神”,达成了“六个一致”等等。

这些成果的取得弥足珍贵,有利于凝聚团结互信的强大力量,有利于筑牢和平安全的共同基础,有利于打造共同发展繁荣的强劲引擎,有利于拉紧人文交流合作的共同纽带,有利于共同拓展国际合作的伙伴网络。比如,上合组织扩员后,组织的影响力不断增加,展现出成员国之间巨大的合作空间和潜力;比如,通过的各类文件,有助于深化相关领域合作,助力组织长远发展,提升组织国际影响力;比如,为“上海精神”注入新的时代内涵,引领上合组织在大发展大变革大调整的时代,破解难题、化解风险挑战。

这些成果的取得殊为不易,国情不同、经济特色以及发展轨迹各异的各成员国,基于互利合作的巨大潜力和机遇,本着推动各国发展的共同愿望,达成了“六个一致”的广泛共识。一致认为当今世界正处在大发展大变革大调整时期,没有哪个国家能够独自应对或独善其身,只有加强团结协作,才能实现持久稳定和发展;一致主张安全是上海合作组织可持续发展的基石,各方将秉持共同、综合、合作、可持续的安全观,共同维护地区安全稳定;一致指出经济全球化和区域一体化是大势所趋,反对任何形式的贸易保护主义;等等。这些坚定的共识是保障上合组织迈向新征程的精神基础,是引领上合组织未来发展的思想之光。

“知行合一,行者知之成。”知行合一、行胜于言,是中国外交一以贯之的鲜明品格,也是上合组织行稳致远的成功秘诀。正如习近平主席所强调的,世界发展既充满希望,也面临挑战,我们的未来无比光明,但前方的道路不会平坦。面向未来,上合组织要继续在“上海精神”指引下,同舟共济,精诚合作,齐心协力构建命运共同体,推动建设新型国际关系,携手迈向持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

拓展领域 优化结构

——从中东欧博览会看中国与中东欧合作共赢

《P3》

构建命运共同体 书写上合新篇章

——写在上海合作组织青岛峰会闭幕之际



6月10日,上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在青岛国际会议中心举行。国家主席习近平主持会议并发表重要讲话。新华社记者 丁林摄



6月9日至10日,上海合作组织青岛峰会在山东青岛召开。这是9日晚在青岛举行的《有朋自远方来》灯光焰火表演。新华社记者 徐昱摄

新华社记者 李孝忠 张旭东 熊争艳 侯丽军

青岛“合”声,大海作证——

描绘上合组织进入历史新阶段的蓝图,为世界贡献“上合力量”

风帆高扬,世界瞩目东方。一个正值芳华的区域性组织,今年重回诞生的国度,凝聚新共识,踏上新征程。

6月9日至10日,上海合作组织迎来其扩员后的首次峰会——上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在中国青岛成功召开。

8个成员国、4个观察员国领导人,以及联合国等国际组织和机构负责人共商合作大计,成员国领导人发表体现一致立场的青岛宣言,举行10多场双边会晤,签署、见证了23份合作文件……呈现出一幅让世界赞叹的“青岛上合图”,镌刻下鲜明的“中国印记”。

“我们要进一步弘扬‘上海精神’,破解时代难题,化解风险挑战。”“携手迈向持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。”习近平主席首次以中国国家元首身份主持上合峰会时发表的重要讲话隽永深长,引发强烈反响。

和衷共济,四海一家。上合组织这艘巨轮汇聚起新动力,高扬起“上海精神”的风帆,从青岛再起航,乘风破浪胜利驶向构建人类命运共同体充满希望的明天……

面朝浩瀚黄海的青岛国际会议中心,形如腾飞的海鸥,见证上合组织发展进程又一历史性时刻。

10日上午,10时55分许,一楼迎宾厅。习近平主席面带微笑,站在前排中央,同其他上合组织成员国、观察员国领导人和国际组织负责人等与会各方合影。他们身后的蓝色海洋背景板上以橄榄枝等构成的圆形会徽传递出上合组织这个世界上幅员最广、人口最多的综合性区域组织的理念。

这是全球瞩目的上合组织大家庭“全家福”,是上合组织力量壮大的历史性定格。承前启后,继往开来,青岛峰会成为上合组织发展进程中的重要里程碑——

“欢迎印度总理莫迪、巴基斯坦总统侯赛因首次以成员国领导人身份出席峰会。”泰山厅内,习近平主席在开幕辞中欢迎新成员国领导人,指出这次峰会是上海合作组织实现扩员以来举办的首次峰会,具有承前启后的重要意义。

再过5天,上合组织将迎来17岁生日。从黄浦江畔的上海扬帆起航,到黄海之滨的青岛再度聚首,上海合作组织走过不平

凡的发展历程,各成员国秉持“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”的“上海精神”,不仅在安全、经济、人文等合作领域取得丰硕成果,在机制建设方面也迈出历史性步伐。

17年风雨兼程,17年携手共进。如今,随着印度和巴基斯坦的加入,上海合作组织成员国的经济和人口总量分别约占全球的20%和40%,已是世界上幅员最广、人口最多的综合性区域合作组织,开创了区域合作新模式,为地区和平与发展作出了新贡献。

“上合组织成员国倡导的‘上海精神’是该组织的根基。”在本世纪初参与上合组织缔造的哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫,如此评价上合组织历程,“这一精神不仅是处理国与国关系的经验总结,而且对推动全球治理具有重要的现实意义。”

大道之行,天下为公,青岛峰会赋予“上海精神”新的时代内涵——

9日晚,青岛浮山湾畔,名为《有朋自远方来》的灯光焰火表演让人叹为观止,生动展现中华文明、“上海精神”、命运共同体等主题,意蕴丰富,给人启迪。

青岛所在的山东省是孔孟之乡、儒家文化发祥地。“儒家思想是中华文明的重要组成部分。”“这种‘和合’理念同‘上海精神’有很多相通之处。”习近平主席在上合组织青岛峰

会欢迎宴会上发表祝酒辞,以东道主的传统智慧致敬历史、谋划未来。

志合者,山海为证。习近平主席在10日会议上发表重要讲话,提出促进上合组织发展的五大务实建议,系统阐述要倡导和践行的“五大观念”——发展观、安全观、合作观、文明观、全球治理观,为“上海精神”注入新内涵。

凝聚新共识、规划新蓝图,青岛峰会成为上合组织筑安全、谋发展的新起点——

经过数小时的会议,上合组织成员国领导人10日下午发表《上海合作组织成员国元首理事会青岛宣言》。这份八千多字的文件,全面总结17年来上合组织发展经验,大力弘扬“上海精神”,提升组织的凝聚力、行动力、影响力。

从《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》未来5年实施纲要,到未来3年打击“三股势力”合作纲要,从提倡创新、协调、绿色、开放、共享的发展观,到推动各方加强发展战略对接、推进“一带一路”建设……青岛峰会期间,成员国领导人谋划区域合作新篇,把各方政治共识转化为更多务实成果,构建上合组织命运共同体迈出坚实步伐。

上合组织秘书长阿里莫夫认为,中国担任上合组织主席国的一年,成功举办政治、安全、经济、人文、对外交往、机制建设等领域200余项活动,相信青岛宣言将有助于上合组织成员国在加强相互信任、推进互利合作方面打开崭新局面。

“这次峰会,是多边主义的再出发。”与会的联合国常务副秘书长阿明娜说,跨国犯罪、气候变化、恐怖主义等问题,不是一个国家可以解决的,需要形成合力,“上合组织至2025年发展战略”正是这样一个形成合力的愿景。”

同舟共济,务实合作——

筑牢和平安全的共同基础,打造共同繁荣的强劲引擎

初夏的胶州湾畔,青岛港码头沉浸在一片忙碌有序的景象中。在占地1800亩的中铁集装箱中心,一排排巨型龙门吊繁忙作业,数以万计的集装箱等待着被装上国际班列,一路驶向亚欧大陆深处…… [下转 P2]

重大资产重组直面“特殊股东”质询

潘清

除了股东大会,上市公司重大资产重组说明会也是投服中心现场行权的重要渠道。标的资产估值公允性、业绩承诺合理性成为其关注的重点。

以瀚叶股份为例,去年11月28日公司因“筹划重大事项”停牌,并于同年12月12日进入重大资产重组程序。公告显示,瀚叶股份拟以38亿元价格收购深圳量子云科技有限公司100%股权。由于标的资产估值较其未经审计账面净资产增值逾28倍,这宗重大资产重组受到各方关注。

面对市场疑虑和投服中心质询,瀚叶股份方面在重组说明会上回应称,此次交易估值系以具有相关业务资质的评估机构出具的预估值确定,综合考虑国家宏观政策、产业政策、行业政策、区域政策、业务市场前景、历史

财务数据、标的公司管理层对未来业绩预测等因素,以现金流折现方法得到的结果。本次收购股权动态市盈率为14.3倍,略低于行业内可比交易案例的整体估值水平。

瀚叶股份董事长沈培今表示,将通过此次重大资产重组整合优质移动互联网推广资源,进一步深化向文化娱乐产业转型的战略。量子云董事长纪卫宁则称,将把与上市公司娱乐产业链深度融合作为未来拓展新业务合作模式的战略安排,为上市公司带来更多盈利模式与持续盈利空间。

8日当天,投服中心工作人员还赴深圳证券交易所,参加了云南能投的重大资产重组说明会,并就重组标的的持续经营能力及重组后如何进行产业整合等问题,向上市公司及相关方提问。

据了解,今年以来投服中心已现身13场上市公司重大资产重组媒体说明会,代表中小投资者行使建议质询权,并通过媒体及时披露质询情况。

在A股市场上,持股市值低于50万元的中小投资者占比高达94%。与专业投资者相比,中小投资者在信息获取方面处于劣势,加上专业能力薄弱及存在从众跟风心理等弱点,其合法权益易受到侵害。

业内人士表示,重大资产重组往往意味着上市公司经营策略发生调整,对于投资者的投资决策也有着重大影响。投服中心作为“特殊股东”,对重大资产重组过程中受到关注的问题进行质询,有助于帮助投资者消除疑虑、关注风险,也有利于对上市公司的重大资产重组行为形成市场约束。

有喜庆·今世缘 有缘就喝今世缘 CCTV-5(等青我)独家冠名

宜宾金喜来酒业有限公司 SICHUAN YIBIN JINXILAI LIQUOR CO., LTD. 0831-888 7799 0831-888 9997 全国招商热线 全国范围 诚招代理

本报监督公告 凡本报工作人员必须持有有效证件。本报个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方收取现金、广告等宣传费。正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以其他方式收取现金或转账到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。 举报电话:028-68230681 028-68230689 028-87344621 028-87344621 举报电话:028-87325242 企业家日报社

热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com

企业日报微信公众平台 中国企业家网 二维码

Smithfield 纯正美国味 来自 Smithfield 进口 Smithfield 猪肉原料 美式培根 美式火腿 美式香肠

容拳道 RONGQUANDAO 引领心身健康 容拳成就梦想 www.rongquandao.com